



Innkalling til styremøte 14.3.2023

Tid: Kl. 18:00

Sted: google meet Innkalling fra post@traumeterapeutforeningen.no

Til : Bjørn Reidar Brune, Victoria Eek, Siri Holth og Mette Hegge
Innkalling sendes til orientering til medlemmene, faglig etisk råd i NTF og
Institutt for Traumearbeid (IT).

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning av protokoll fra forrige møte

8/23 Gjennomgang av økonomi v/Victoria og Bjørn Reidar

- orientering om overlapping mellom påtroppende og avtroppende kasserer
- tilgang i bank for ny kasserer
- Portokostnader for utsending av resonans er økt
- avlønning gjøres i samarbeid med regnskapsfører
- bankavstemming

Forslag til vedtak: Prisøkning på 20 kr pr eksemplar for å kompensere for økte kostnader til forsendelse

9/23 Orienteringssaker

- Forberedelse av konferanse 7. -8. september i samarbeid med IT. oppdatering på forespørsler av bidragsyttere.
- Arbeidsfordeling internt i styret + rutiner for kommunikasjon i styreweb og google disk. + behov for oppdatering nettside, styreweb, facebook og disk.
- Renskriving og publisering av vedtekter og etiske retningslinjer og signert protokoll fra Generalforsamlingen.
- sak vedr. avlønning av styremedlemmer/leder/forretningsfører fra Mette Mehus

10/23 Drøfting av nettverksbygging j.f. informert samtykke/gdpr-lovgivning

Innledning v/Siri

11/23 Publisering av nyhetsbrev

Innhold: Presentasjon nytt styre, presentasjon nytt FER. Henvisning til oppdaterte nettsider med nye linker til vedtekter og retningslinjer. Opplyse om hvilke datoer det

er styremøter, og frist for å levere saker til behandling i styret er ei uke før hvert styremøte + kriterier for saksframlegg. Hva mer?

12/23 Medlemsbladet Resonans

I handlingsplanen vedtok generalforsamlingen at NTF skulle gi ut et forenklet nummer av medlemsbladet Resonans mens styret utarbeidet varige rammer for bladet. Hvem kan spørres om å utgjøre en redaksjon? Hvilket ambisjonsnivå skal vi legge til grunn jf. økonomi og tiden det tar å samle stoff, redigere og trykke?

13/23 Planlegging av salong våren -23

- Forslag til dato
- Ideer til innhold
- Ideer til bidragsytere

Eventuelt:

- Da IT var forhindret til å møte på dette styremøtet foreslås et ekstraordinært styremøte med FER og IT før neste ordinære styremøte i april - tidspunkt og agenda for møtet?

Neste ordinære styremøte er 11.4.2023 kl. 19:30 (merk klokkeslettet)